Проект «Добрый поезд» стартовала на территории

Белгородской области

На территории Валуйского района реализуется проект Правительства Белгородской области «Добрый поезд» направленный на оказание консультационной помощи населению со стороны специалистов различных ведомств и снижение социальной напряженности в обществе.

Теперь проверить начисление пенсии, социальных пособий, проконсультироваться у врача и получить другие услуги жителям Валуйского района можно не выходя из дома. Основная цель проекта — оказание консультационной помощи жителям района специалистами различных ведомств в доступном формате.

В выездных консультациях принимают участия специалисты следующих ведомств:

- Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Валуйском районе Белгородской области;
- Управление образования администрации Валуйского района;
- Управление социальной защиты населения администрации Валуйского района;
- ОГБУЗ «Валуйская центральная районная больница».

20 июля в хуторе Леоновка, Валуйского района прием провела руководитель группы оценки пенсионных прав Писаревская Н.Е. На прием записалось 7 человек.

